Index vzdélanosti:

skupina: vaha 1 (ZS + bez vzdélani + nezj.)
skupina: véha 2 (SS bez mat.)

skupina: vaha 3 (SS s mat. + VOS)
skupina: vaha 4 (VS)

index vzdélanosti = (1*SK1 + 2*SK2 + 3*SK3 + 4*SK4) / obyv.15+

celkem vétici nevéficich  nezjisténo
Praha: 1 000 000 250 000 600 000 150 000
celkem vetici nevéficich  nezjisténo
Praha: 1 000 000 250 000 600 000 150 000
29,4 % 70,6 %

-------- véfici + nevéfici # 1 000 000

Rozpocitani ,,nezjisténo*:
250 000 + (150 000 * 0,294) = véfici
600 000 + (150 000 * 0,706) = nevétici

-------- vétici + nevérici = 1 000 000

vetict neveétici nezjisténo
Rozpocitana data: 294 100 705 870 @ —mmme-



